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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 19ª SESSÃO ORDINARIA

12.12.2.022
Aos doze dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Jose Sebastião Chiodeto da Silva(Zito), realizou-se a 19ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos demais vereadores a saber: Luís Antônio Nascimento da Fonseca (Luís 1,99), Maria Aparecida da Silva Francisco(Cida Star), Maria Cristina dos Santos Lerosa(Cristina Lerosa), Mauro Divino de Araújo(Maurinho), Reginaldo Fabiano da Silva(Prof. Reginaldo), Ricardo Peral Delgado, Suzana Maciera Caparron(Suzana enfermeira) e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente sob a proteção de DEUS e antes de iniciar os trabalhos leu seu comunicado com os seguintes dizeres: Conforme todos sabem, hoje haveria eleição para renovação da mesa  diretora da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024 conforme art. 10, § 1º do Regimento Interno porém, os vereadores Cristina Lerosa e Ricardo Peral decidiram hoje entrar com processo judicial e por ordem da 3ª Vara Civil de São João da Boa Vista a eleição da mesa está suspensa, seguiremos com a sessão ordinária sem eleição da mesa diretora até  nova determinação judicial. A seguir declarou aberto os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário leitura do material do EXPEDIENTE que constou do seguinte: Of. 507/22 do Executivo encaminhando Projeto de lei 45/22 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura e Economia Criativa”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 508/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 190/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre o Executivo informar detalhadamente todos os pneus adquiridos pela municipalidade desde 1º de janeiro de 2021 até a presente data, indicando para quais veículos foram destinados, e a municipalidade informa que todos os atos relativos a aquisição de pneus pela municipalidade desde 01/01/21 encontram-se disponíveis no site da prefeitura https://www.aguasdaprata.sp.gov.br. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 509/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 195/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre limpeza de bueiro existente no entroncamento das ruas: Orlando Logobone Costa com a rua Marcos Ferreira – Jd. Vista Alegre, e a municipalidade informa que encaminhou cópia do requerimento para a Secretaria de Obras e Serviços Públicos para as providências cabíveis. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 511/22 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 39/22 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que versa sobre efetuar a pintura em todos os redutores de velocidade no Bairro Ponto da Cascata tendo em vista que os mesmo encontram-se sinalização e pintura e a municipalidade informa que encaminhou cópia do requerimento ao Demutran para análise e providências necessárias. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 524/22 do Executivo encaminhando Projeto de lei 46/22 que “Dispõe sobre alteração na lei municipal nº 826 de 01 de novembro de 1.985”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação e Economia e Finanças para emitir parecer. Encontra-se sobre a Mesa Balancete da Despesa, balancete extra orçamentário e Razão de Bancos do Legislativo referentes ao mês de Novembro de 2.022. Teve o despacho junte-se ao processo 07/22, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Convite dos alunos do 5º Ano do Ensino Fundamental extensivo a todos os Vereadores para participarem da formatura que se realizará no dia 13/12/22 (amanhã)no nosso Clube situado à Rua José Cataneo nº 657-Centro. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Moção de Pesar 23/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva apresentando as condolências da casa à família enlutada da Srª Adalgisa Coelho Reis pelo seu passamento ocorrido no último dia 07/12/2.022. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho; oficie-se. Terminado o material do expediente, o Sr. Presidente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Ricardo Peral: Pediu para o Secretario ler sua declaração para não deixar dúvidas (referente a eleição da mesa para o biênio 2023/2024). Prof. Reginaldo: DECLARAÇÃO Nº 03/22 Águas da Prata, 08 de Dezembro de 2.022. Eu Ricardo Peral Delgado, Vereador desta Casa de leis, declaro a todos os Vereadores e a quem mais possa interessar que irei concorrer na eleição para a composição da próxima Mesa Diretora que será realizada no dia 12/12/22 como Vice-Presidente na chapa composta pelos seguintes Vereadores. Presidente- Maria Cristina dos Santos Lerosa; Vice- Presidente –Ricardo Peral Delgado; 1º Secretário- Maria Aparecida da Silva Francisco e 2º Secretário – Mauro Divino de Araújo. Informo ainda que por força do Artigo 13- Item b do Regimento Interno desta Casa de Leis que “cada candidato só poderá concorrer em uma chapa”, e não autorizo que meu nome seja inscrito em outra chapa. Sendo só para o momento. É o que me cumpre declarar. Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata, aos oito dias do mês de dezembro de 2.022.  Ricardo Peral Delgado – Vereador. Cristina Lerosa: Esclareceu que  realmente entrou com mandado de segurança pedindo que a chapa do vereador Luís(1,99) fosse suspensa porque ela não está legal, consta com a assinatura de todos os membros, menos de um que foi inscrito que é do vereador Ricardo Peral sendo que ele registrou junto comigo uma chapa com dias de antecedência, mesmo assim foi feita esta tentativa de registro, o que é totalmente irregular dentro do nosso regimento interno, porque deveria constar a assinatura do vereador Ricardo, como não costa, não tem validade esta chapa,  não poderia ser protocolada, mas foi feito um pedido por parte do vereador Luís que o Presidente desta Casa forçasse via determinação que o diretor protocolasse esta chapa irregular, então tivemos duas irregularidades serias e que culminariam numa eleição totalmente viciada hoje na qual teria a minha chapa regular registradas com todas as assinaturas contra uma chapa irregular constando inclusive o nome também do vereador Ricardo o que tornaria a eleição irregular e ilegal porque não pode ter duas vezes, ou seja, o nome de um membro em duas ou mais chapas, então a eleição estaria sob suspeita, totalmente irregular tirando a lisura desta Casa, a representatividade, o respeito às leis desta Casa que infelizmente foram violadas tanto pelo vereador Luís quanto pelo Presidente Zito que não poderia ter permitido o registro desta chapa, então eu entrei com mandato de segurança, pedindo a suspensão da chapa, que a  chapa fosse retirada ai teríamos só uma chapa a ser votada, consegui, mas o juiz entendeu que pela gravidade do caso ele teria que arguir o Presidente o porquê disto, então deu 10 dias para que o Presidente se manifeste o porquê que foi protocolada esta chapa totalmente irregular e ilegal, então acredito que se  houver uma disposição por parte do Presidente de resolver logo isto em menos de 10 de acordo com o que ele falou lá numa reunião fechado que teve comigo que antes de 10 dias resolveria isto, responderia ao juiz  o que ele está arguindo, questionando, ai teremos novas eleições, espero que desta vez com uma chapa regular porque a minha já está regular e registrada e que seja registrada por parte de outros vereadores para que a eleição seja respeitada e considerada limpa, é isto que moveu eu e o vereador Ricardo, de entrar com este mandado de segurança, agora eu acho que está explicado. Luís 1,99: Eu só coloquei o nome do Ricardo, porque nós fizemos um acordo eu, ele e os membros do partido a onde ele sim em abril, se comprometeu em minha casa, inclusive sua esposa estava presente se comprometendo em ser o candidato, inclusive o vice-presidente seria o professor, e ele disse no momento que somente não aceitaria minha candidatura por causa de ser o professor, se fosse ele como candidato a vice ele aceitaria, aonde ele aceitou e assinou e deu seu aval por duas vezes, deu o aval para o nosso grupo aonde eu coloquei o nome acreditando que ele assumiria o que ele assinou por isso continuei e registrei a chapa, agora vamos aguardar a justiça que vai ser dito da tempestividade ou não. Maurinho: Parabenizou o vereador Ricardo dizendo que o mesmo não depende de partido, que o mesmo entrou na Câmara pelo povo então está defendo a coisa para o povo, tem que defender o que está certo desta vez o mesmo surpreendeu pelo lado bom, se entrar aqui por causa de partido tem que esquecer a vida política, a partir do momento que a gente senta nesta cadeira tem que pensar no que é melhor para o povo, então tenho é mais que parabeniza-lo Vanda Paina: Também parabenizou o vereador Ricardo pela sua coragem, acrescentou que os vereadores entram na política para dar a cara a tapa caminhar, tem que ver os dois lados e optar pelo lado bom. Cida Star: Disse que está muito feliz pelo vereador ter tomado esta atitude que nunca é tarde para escolher os lados da verdade e do correto. Zito: Disse a vereadora Cida Star que estranhou sua fala quando disse as palavras: do lado da verdade, do lado das coisas certas, então quer dizer que ele e os outros estão na casa errada? Foi isto que ela quis dizer? Cida Star: Ele não tem oportunidade de poder mudar? Zito: Pode mudar, mas falar do lado certo e as pessoas certas. Cida Star: As pessoas certas não, eu disse do certo e do lado da verdade. Zito: Não, você falou as pessoas certas, então somos as pessoas erradas? Cida Star: Dei os parabéns por ele(Ricardo Peral) ter ficado do lado da verdade, do certo, se eu falei pessoa certa eu retiro, vocês defendem o que acreditam, eu defendo o que eu acredito e ele defendo o que ele acredita, o modo que foi feito num papelzinho de caderno, escreve aquilo lá, leva no cartório e registra, já começou errado. Zito: Existe uma coisa que meu pai me ensinou que é caráter. Cida Star: Então quem tem caráter, não faz isto. Ricardo Peral: Sai falando mal de mim na Rádio Prata e eu vou ficar do lado dele e votar nele para Presidente! Zito: Ricardo, você arrumou mil desculpas, primeiro você disse que não suportava ouvir a voz da Suzana não aguento mais a Suzana, depois você falou que não aguentava o Reginaldo, fala a verdade. Suzana enfermeira: Se ele não suportava mais ouvir a minha voz, sinal que eu estava perturbando ele, estava correndo atrás das coisas e trabalhando muito mais que ele, não tenho nada contra você que é lá de cima (B: São Roque) eu queria mesmo trabalhar junto com você, mas eu acho que palavra de homem é palavra de homem, se você assinou e aceitou Ricardo! desculpa você “mijou” para trás. 
Terminada a palavra livre, consultou todos os Vereadores se os mesmos queriam prosseguir com a Sessão ou fazer uma pausa de 5 minutos para um café e após ler e votarmos o material que consta da Ordem do Dia. Todos concordam com o prosseguimento da sessão e o Sr. Presidente solicita ao Sr. 1º Secretário a leitura do material que consta da Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA
Reginaldo -Proc. 48/22- 2ª Discussão Única Projeto de lei 38/22 de autoria do Executivo que “Estima a Receita e Fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2.023”. Os vereadores Luís Antônio Fonseca e Maria Aparecida Francisco apresentaram emendas modificativas respectivamente nas Secretarias de Obras e Serviços Públicos, Meio Ambiente, Fundo de Assistência Social e Poder Legislativo(atividades legislativas/aquisição de terreno)  Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra, as emendas são colocadas juntamente com o projeto em votação, os quais foram aprovadas por unanimidade. Teve o despacho: A sanção do Executivo. Proc. 50/22- Discussão Única Projeto de lei 40/22de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar cooperação técnica entre a Prefeitura Municipal de Águas da Prata/SP e a Confederação Nacional dos Municípios (CNM). Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra o projeto é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Executivo. Proc. 52/22-Discussão Única-Projeto de lei 42/22 de autoria do Executivo que “Altera a Lei Municipal nº 2.265/17 e dá outras providências”. Em discussão a vereadora Cida Star, disse que como surgiu dúvidas, (apresentou requerimento verbal) solicitando adiamento da votação para que (neste intervalo, o Sr. Presidente convide) o Dr. Marcos(advogado do Fundo de Previdência para (participar) de uma Sessão Extraordinária) explicar e sanar dúvidas sobre o mencionado projeto. Ninguém mais fazendo uso da palavra, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Teve o despacho: Adiado por uma sessão. Proc. 53/22-Discussão Única-Projeto de lei 43/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Institui no município de Águas da Prata programa Jovem Cidadão nas escolas da rede pública municipal”. Em discussão a autora disse que este projeto visa criar cidadãos cientes, conscientes do funcionamento da prefeitura, dos deveres do prefeito e vereadores, porque até hoje adultos e crianças tem uma ideia totalmente diferente do papel dos vereadores que é de fiscalizar, legislar e ver o que é melhor para o nosso município, que vereador não é para pedir cesta básica, favor, emprego, (enfatizou) que muitos candidatos a vereadores, não sabem destas atribuições e que (conta com o apoio da) prefeita para que em 2023 já começa com este projeto importantíssimo. Ninguém mais fazendo uso da palavra, o projeto é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Executivo. Proc. 54/22-Discussão Única-Projeto de lei 44/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação, no âmbito do município de Águas da Prata, de avisos do disque denúncia da violência contra a mulher (disque 180). Em discussão a autora disse que é de fundamental importância que a mulher tenha acesso a esta informação, que nossa cidade tem vários casos de agressão, que é de estrema utilidade/necessidade que as mulheres saibam e possam acessar este número para se defender e denunciar agressões. Ninguém mais fazendo uso da palavra, o projeto é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Executivo. A seguir o Sr, 1º Secretário leu o seguinte informativo: Que em virtude de Mandado de Segurança efetuado pela impetrante Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa a chapa 2 sendo composta pelos vereadores Luís Antônio Nascimento da Fonseca (Presidente), Ricardo Peral Delgado (Vice-Presidente), mas sem assinatura, José Sebastião Chiodeto da Silva ( 1º Secretário) e Suzana Maciera Caparron (2ª Secretário) (para o biênio 2023/2024) o qual o juiz em liminar parcial determinou a suspenção da eleição da Mesa Diretora no dia de hoje e pede informações pelo impetrado no prazo de 10 dias. A seguir o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores em EXPLICAÇÃO PESSOAL, lembrando a todos que o Vereador que estiver fazendo uso da palavra não poderá ser aparteado conforme artigo 105, parágrafo 4º do Regimento Interno. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Cida Star: Lembrou que referente ao projeto de lei nº 42/22, do qual pediu adiamento, que eles tem até o dia 31 de dezembro para resolver (o assunto). O Sr. Presidente (Zito) respondeu que terá que convocar uma sessão extraordinária e que (este prazo) é para que eles não percam o direito de receber uma verba que está por vir, o mesmo caso aconteceu com a verba que a prefeita pediu para a Secretaria de Turismo no valor de R$ 50.000,00 para aquisição de instrumentos para a fanfarra e outra verba do Deputado Paulo Teixeira que será enviada para os vereadores e torce para que a mesma venha até o fim do ano. Luís 1,99: Referente ao assunto em que foi dito que ele foi na Rádio Prata falar mal do vereador Ricardo Peral que não falou mal, falou o que ele disse a reunião, que como ele dito nesta tribuna que política é como jogo de futebol, que se briga e la fora aberta as mãos, que na política não há verdade, e que ele fez um acordo com o grupo que ele pertencia e fez e da mesma forma procedeu com o antigo grupo que ele abandonou, ele mudou e foi para o grupo que ele se sente confortável onde ele conseguirá parte dos problemas do seu bairro, que ele estava indo para o lado que o acolhia, mas ele esqueceu que tinha um acordo verbal e assinado num simples papel como foi dito pela vereadora Cida Star, só que o simples papel onde o homem escreve, está escrito, está dito, que irá aguardar a posição do judiciário para ver o que acontece. Que também não tem a pretensão de ser Presidente da Câmara, que já era para ter sido por duas vezes, mas que não quis e confirmou o acontecido com o Sr. Presidente, que inclusive o (próprio) Ricardo sabe disto porque estava na reunião, que não quis Presidente e arrumar mais problema, que não falou mentira do vereador, que apenas o vereador (Ricardo) mudou de posição aonde te favoreceu. Cristina Lerosa: Disse que terá que discorrer sobre (a fala) do vereador Luís ,99 referente ao vereador (Ricardo Peral) porque nunca é tarde para se ver se está num lugar que não se tem afinidade, este grupo ao qual vereador se refere tem um problema sério porque nós tivemos pela primeira vez na história de Aguas da Prata, de um prefeito que sai da cadeira, não se confirmou e virou oposição no dia seguinte da vitória da prefeita Regina (Janizelo atual prefeita) que está há quase 30 anos nunca viu isto, e ele conseguiu de certa forma, porque é habilidoso que esqueceram que o dever do vereador é fiscalizar o Executivo e não infernizar, o promotor disse eu nunca vi uma cidade com tantas denúncias anônimas. Peço desculpas pelos termos chulos, há dois anos vejo isto se tornar um circo de horrores, não se respeitam o vereador, o regimento, falar que o vereador faltou com a palavra porque em abril ele tinha uma ideia, se ele não mudasse de lado eu iria falar objetivo infernizar a vida da prefeita, nada em vez de se unir, que várias vez pediu nesta Casa, tenho jeito de falar porque sou descendente de italiana não falo baixo, não mio, mas sempre tentei de alguma forma trazer, não tem problema que tem oposição porque faz com que o Executivo não durma, não fica com a boca torta, agora o que se faz aqui é um absurdo porque sempre sabem que atrás de todas denúncias, sempre tem um da oposição por trás não da mais para esconder, usar e falar do caráter do Ricardo, parabéns, tem certeza que sua mulher e seu filho estão orgulhosos porque ele acordou, quando a vereadora(Cida Star) falou do lado certo, é o lado certo e correto sim, porque tem muita coisa errada acontecendo sim inclusive este absurdo até agora não entendi, vocês julgam os outros pela régua de vocês, qual o intuito de vocês colocarem uma chapa com o Ricardo e sem assinar, vocês achavam que eu para ser presidente da Câmara também não tenho este tipo de vaidade na minha vida, não preciso disto, já apareço demais, vocês queriam que eu aceitasse uma eleição e ai a coisa ia ficar feia, porque não entendo e  vocês tem uma banca de advogados para se aconselharem e eu não entendi o jogo, por isso procurei a justiça porque quero andar dentro dela, então parabéns Ricardo, tenho certeza que sua família se orgulha muito de você, você não fez aquilo pra trás não, está agindo como homem e não é fácil enfrentar isto, não é fácil sair de casa e achar que tem um caras que vai pra vim te fazer alguma coisa, porque achar que isto não acontece, até acontecer, você tem o meu respeito como dos demais que estão assistindo, o povo está do seu lado porque estão vendo a sua hombridade e estão felizes pelo que vocês fez, então não se sente ofendido por este tipo de discurso porque não tem cabimento. Suzana enfermeira: Cristina você tem uma mania de falar vocês fizeram isto, vocês são bons, que egoísmo, não é assim não, se temos que verificar o que está certo ou errado, eu faço as coisas da minha cabeça porque sou uma pessoa honesta e honrada, para quem não sabe, eu tenho três diplomas técnicos, entrei numa faculdade fui uma das melhores notas, a minha tese foi a do biodiesel porque na época se falava nisto, então para aqueles que dizem que somos idiotas, não somos não, se somos vereadores é para fiscalizar, quero agradecer o Ângelo porque tudo que eu peço ele corre atrás, o meu bairro está limpinho, se tem alguma coisa é porque vou atrás e ele faz, nós não somos mal, nem vem falar vocês, não somos iguais, cada um tem o seu caráter e sua cabeça, e eu não vou pra cabeça de ninguém não, se eu errar, erro por mim eu sou bem grande para dizer errei, me desculpa ou então eu fiz errada, ou então “vá a merda” porque já estou cansada. Maurinho: Disse ao vereador Ricardo, que continua lhe elogiando, que o mesmo fique tranquilo, que não está falando mal de ninguém, não tem nada a ver com o outro lado, que no começo tentou a união (dos vereadores), mas chegou uma hora que viu que não havia possibilidade, que ele fez sua parte, trabalhou e trabalha para o povo, é isto que o vereador Ricardo está fazendo hoje, que tem certeza que em cada casa que o mesmo chegar, será bem recebido, alguns palavras se ouvem, mas é normal porque (os vereadores) não conseguem agradar a todos, mas a maioria o citado vereador agradou e o parabenizou (pela sua postura). Cida Star: Disse que estes dois anos foram os mais difíceis que já viu no legislativo, uma desunião muito grande, mas confessa que não tem raiva deles (vereadores Zito, Luís 1,99, Reginaldo e Suzana), que no dia(Sessões) tem vontade de dar um soco na cara de cada um, que fica brava porque vê coisas erradas, mas no outro dia está light porque cada um dá o que tem, que esta câmara foi muito difícil de trabalhar, que alguns vereadores eram manipulados sim, porque tinha uma pessoa (Assessora Jurídica) aqui que os manipulavam, tanto é naquela salinha que onde ela ficava, só atendia (os mencionados vereadores), fechava a porta, sem deixar saber o que estava acontecendo, sendo que teria que atender a todos (indistintamente), que o Zito como Presidente sempre lhe respeitou, da mesma forma tem o seu respeito, que esta mudança que teve na Câmara de fazer um  membro mudar de ideia não por interesse obscuro teve participação de uma pessoa que foi muito criticada nesta Câmara, ele mostrou muito trabalho, mas se não fosse o trabalho deste homem(Claudio Moraes) a vida da prefeita teria muito mais dificuldade, ele foi o braço esquerdo, direito, o corpo inteiro nesta administração, mostrou muito trabalho, até está reviravolta , trabalhou muito para que isto acontece, e foi para o bem, cada um tem sua opinião, mas todos esquecem que estão numa missão porque representamos a voz do povo, que o regimento interno nunca foi respeitado, que foi chamada de xenofóbica nas redes sociais, que não respeitava a minoria, todos que a conhecem, sabem de sua índole, do seu caráter, mas tudo isto é muito triste, que percebe todos tem magoa no coração, ninguém entrou no clima natalino, mas tem que tirar as mágoas do coração, para fazer um trabalho melhor, pelo menos tentar, que os vereadores precisam mostrar um trabalho bonito para a nossa cidade, tirar as diferenças com a prefeita e com o primeiro damo que faz um trabalho brilhante, que tem que pensar em Águas da Prata, esquecer as picuinhas, todos tem defeitos, mesmo assim agradeceu que se foi bom ou ruim, aprendeu muito, que no ano que vem seja melhor, com muita paz e respeito. Zito(Presidente): Disse a Cristina (Lerosa) que a mesma disse que o ex-prefeito (Carlos Henrique) a perseguiu, (mas foi) ela que o perseguiu nas redes sociais porque quis mandar na prefeitura, ele não deixou e ela ficou mais de dois anos nas redes sociais metendo o pau nele, da mesma forma mandou dois projetos para querer mandar na Prata de novo e a prefeita Regina(Janizelo) recuso, duas vezes você tentou que todas as coisas tinham que passar pela sua mão. Prof. Reginaldo: Disse que o seu bairro (Ponto da Cascata) está tudo abandonado, que no (centro) e em São Roque são vários vereadores para brigar. Que está vendo está tensão com a eleição, que se passaram dois anos, estão parecendo crianças na época de infância, todos são adultos e tem que trabalhar pelo mesmo objetivo, mas que tem alguns que estão no segundo mandato e não sabe o que é ser vereador, só pensa em benefício próprio, que vem de uma política diferente de uma cidade de mais  200.000/h e lá se faz política, não fica este joguinho um contra o outro, que depois que sentam na cadeira, os mesmos tem um compromisso com a comunidade independente se são da esquerda ou direita, tem que junto com o Executivo fazer um bom trabalho, se continuar assim não conseguem um consenso e não chegam a lugar nenhum, que passou a ser uma briga particular, a população não quer saber disto e sim de trabalho, que precisam voltar a ler a cartilha do vereado e ver a função de cada um, qu4e nestes dois anos fez muitos amigos, não tem inimizade com nenhum vereador e pediu para que todos trabalhem pela comunidade, olhos para Águas da Prata onde dava prazer em visitar, a Secretaria de Turismo precisa de trabalho exaustivo do Executivo e dos Veadores,  fazem lives ou vem na Câmara e ofendem, que estamos só de passagem, que cada um faça sua estória, obedecendo a lei orgânica  no objetivo do município, esquecer dos prefeito que já passaram, tem que trabalhar pensando no hoje, amanhã a Deus pertence. Zito (Presidente) Disse a prefeita presente a sessão que irá sobrar quase R$ 300.000,00 (diante do fato) pediu a S. Exa., que poderá ser gasto esta verba (repartindo o valor com as entidades) SAJ – Sociedade de Amigos da Juventude e no Asilo, que esta semana o deputado ligou interessado em mandar uma verba para o Asilo, mas não pode por falta de projeto e de CNPJ. Regina(prefeita) disse achar que não, mas irá rever o caso, que numa sessão, o senhor disse que destinou verba a outra verba e a prefeitura não fez nada e o senho5r queria o convênio, mas como não fizemos nada se o senhor assinou o convenio do hospital coloquei o dinheiro que o senhor pediu. Então (olhe com carinho). Vanda Paina: Disse que as vezes um aponta o erro dos outros, mas tem certeza que cada um, tentou fazer o melhor possível, agradeceu (os trabalhos) da prefeita, vice, Sr. Claudio, que teve coisas negativos, mas também teve muitas coisas boas, desejou um feliz ano novo para todos e pediu reflexão para que o menino Jesus toque no coração de cada um para que no ano que vem voltem mais unidos, sem acusação, que gostou do silencio do vereador Ricardo que muitas vezes (o silencio) fala por (mil palavras), cada um tem que fazer a sua parte para crescer no sentido da união e fraternidade. Terminada a explicação pessoal, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para uma sessão extraordinária que será realizada dentro de 5 minutos para discussão e votação do Projeto de lei 45/22 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura e Economia Criativa” e deu por encerrada esta sessão e para constar eu, Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo, a escrevi. 

JOSÉ SEBASTIÃO C. DA SILVA     REGINALDO FABIANO DA SILVA   
              Presidente                                 1º Secretário                                                                                      
WANDERSON FERNANDES DE FREITAS
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